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Мережа Інтернет – це рекламне середовище великого масштабу, за до-
помогою якого торгівельні компанії та фірми мають змогу запропонувати 
покупцеві свою продукцію, товари, роботи чи послуги і залучити щоразу 
більше клієнтів. Стрімке зростання кількості користувачів інтернету і поява 
нових та ефективних рекламних носіїв зумовлюють розвиток онлайн торгівлі 
та онлайн реклами (наповнення контентом веб-ресурсів, розміщення банер-
ної реклами, здійснення емейл розсилання, використання соціальних мереж, 
зокрема «Вайбер», «Фейсбук», «Вотсап» і т. п., пишуться статті в блогах і т. д.).

Поширеним типом реклами у всесвітній мережі є контекстна реклама – 
рекламне повідомлення, яке зазвичай розміщують на сторінках пошуко-
вих систем чи тематичних майданчиках відповідно до запиту користувача. 
Контекстну рекламу демонструють виключно тим користувачам, які ціле-
спрямовано шукають інформацію за запитом. Контекстна реклама є одним 
із найперспективніших напрямів просування сайтів, вона є найшвидшим 
та найбільш надійним способом залучення цільових клієнтів на сайт [1].

Ремаркетинг – це рекламний механізм (технологія), що є доступним 
у контекстній рекламі, який полягає у відслідковуванні користувачів сайтів, 
на яких побували такі користувачі, та передбачає повторне (неодноразове) 
показування цим користувачам товару, що раніше було переглянуто.

У соціальних мережах набула поширення таргетована реклама. Таргетована 
реклама використовує інформацію історії пошуку певного користувача, що 
має свій профіль. Інформація, що отримана через відстеження активності 
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користувачів у будь-якій із соцмереж (у фейсбуку, вайбері і т. п.), дає змогу 
зосередитися на цільовій аудиторії.

У мережі 70–75 % всіх рекламних повідомлень припадає на частку тизер-
них оголошень. Тизер – це той самий пост у соцмережі. З англійської слово 
«tease» перекладають як «дражнити», що є основою цього виду реклами. 
Отже, тизерна реклама є рекламним банером, що має картинку та текст, що 
покликані спонукати користувачів соціальних мереж клацнути по картинці, 
перейшовши при цьому на цільову сторінку.

Мобільна реклама – це підвид мобільного маркетингу. У ньому цікавим є 
те, що цей підвид маркетингу дає змогу звернутися до потенційних користува-
чів за допомогою їхніх мобільних телефонів, які постійно, інколи цілодобово, 
перебувають у користуванні їхніх власників. Найбільш поширеним методом 
мобільної реклами є її показ на весь екран телефону, що часто використовують 
у безкоштовних додатках для смартфонів як генератори доходу (прибутку) 
їхніх розробників.

Продакт- плейсмент (product placement) – рекламний прийом, який полягає 
у такому: у певний сюжет, кліп, фільм чи реквізит передачі, комп'ютерної гри 
вводять товар, бренд або певний образ, що має аналог реального комерційного 
продукту. Такий рекламний прийом демонструє рекламований товар, його 
логотип (тавро, що символізує товар).

Пуш повідомлення є новим видом реклами. Це короткі повідомлення, які 
розсилають користувачам на комп'ютерні пристрої (у браузерах «Chrome», 
«Firefox», «Opera» і «Яндекс.Браузер») і мобільні пристрої (на «ОС Android»). 
Власник смартфону чи комп’ютера самостійно підписується на пуш розси-
лання. Процедура підписування є такою: через в одне клацання на кнопку 
«дозволити» у сервісному вікні браузера (на відвідуваних сайтах).

Схематично види реклами представлено на рис. 1.

Рис. 1. Основні види реклами [2]
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Геоконтекстна реклама – вид реклами, яку демонструють користувачам 
з урахуванням їхнього розташування, інтересів (потреб) та останніх пошу-
кових запитів.

Отже, усі вище розглянуті види реклами особливо актуальні в умовах 
здійснення карантинних обмежень, що впроваджені на території України 
для запобігання поширенню хвороби COVID-19. Найчастішими користува-
чами такої реклами мають стати не лише заклади громадського харчування 
(ресторани, кафе), магазини, а й салони краси, заклади розваг і відпочинку, 
освіти, місця оптової та роздрібної торгівлі, кур’єрські послуги.
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